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        Horácká galerie v Novém Městě na Moravě

               Vratislavovo nám. 1, 592 31 Nové Město na Moravě           


Kontinuita – Pavel Tasovský a Pavel Tasovský ml. 
Trvání výstavy: 29. 4. – 21. 9. 2015
Vernisáž: středa 29. 4. 2015 v 17 hodin
Místo: Horácká galerie v Novém Městě na Moravě, Malá galerie, nádvoří, park 
Kontinuita dvou generací Tasovských

Souvislosti v díle dvou generací bude během letní sezóny hledat výstava Kontinuita uměleckých kovářů Pavla Tasovského a jeho syna Pavla mladšího. Jméno Pavla Tasovského staršího není v uměleckých kruzích jménem neznámým. Jeho více jak pětadvacetileté působení zapříčinilo, že je odbornou veřejností řazen k předním českým tvůrcům ve svém oboru. Přestože ve své kovářské dílně v Náměšti nad Oslavou tvoří i nadále užité předměty a pracuje na zakázkách, ve své volné tvorbě se zabývá solitérním artefaktem, který v současné době stojí na pomezí sochařské práce. Co se materiálu týče, je stále hlavní práce s kovem, nejčastěji s ocelí, ale do svých děl mechanicky zakomponovává třeba i kámen či sklo. Letní novoměstská výstava se odehrává hned na třech místech, z nichž dvě jsou v exteriéru, kde objekty nejlépe vyniknou. Nejobjemnější díla najdeme v parku na Vratislavově náměstí,  subtilnější a mobilní objekty představuje Pavel Tasovský na galerijním nádvoří. Právě zde dochází ke konfrontaci s tvorbou vlastního syna. Věci, které vyrábí Pavel Tasovský mladší, jsou zatím hodně podobné těm Pavla Tasovského staršího, ale jak sám uvádí: „...jsou tam už nové věci, které se začínají naprosto vymykat.“ Umělecká tvorba Pavla ml. je na výstavě zastoupena zhruba ze třetiny. Posledním společným prostorem, kde můžeme hledat kontinuitu je Malá galerie HG. Zde budou k vidění drobné plastiky a reliéfy. Záštitu nad výstavou převzal starosta Nového Města na Moravě pan Michal Šmarda a bude slavnostně zahájena ve středu 29. dubna 2015 v 17 hodin v Horácké galerii. -HG-
O autorovi: 
Pavel Tasovský
umělecký kovář
narozen 22. 11. 1960 v Brně

Absolvoval Školu uměleckých řemesel v Praze závěrečnou prací  Zvěrokruh v roce 1978. V roce 1981-82 absolvuje v Moravském muzeu v Brně odborný kurz muzejních konzervátorů – specializace kov, dřevo. V roce 1998 – 99 absolvuje Mistrovskou školu uměleckých řemesel v Praze závěrečnou prací Hamounovo křeslo.


Po absolvování školy r. 1978 až do r. 1989 pracuje v kovářské dílně Uměleckých řemesel v Brně. Pracoval na významných zakázkách např. Malovaný dům v Třebíči, hrad Špilberk, Moravské zemské muzeum, poutní kostel ve Křtinách. V roce 1989 zakládá kovářskou dílnu v Náměšti nad Oslavou a začíná se zabývat volnou tvorbou. Od roku 1992 začíná samostatně vystavovat.


OCENĚNÍ

1984 na sympoziu Hefaiston získává 2.cenu v kategorii demonstrovaných prací za kované klepadlo

1988 na sympoziu Hefaiston získává 3.cenu v kategorii demonstrovaných prací za plastiku Šlápota

1996 na sympoziu Hefaiston získává Zvláštní cenu za plastiku Vpředu i vzadu 

          cena v kategorii demonstrovaných prací za plastiku Pomluva

1997 na sympoziu Hefaiston získává cenu za kovanou plastiku Pták

1998 na sympoziu Hefaiston získává čestné uznání za plastiku Tanečnice

1999 na sympoziu Hefaiston 2.cena za plastiku Zub času

2000 na sympoziu Hefaiston zvláštní cenu za soubor plastik

2001 na sympoziu Hefaiston získává 1.cenu v kategorii klasická kovářská práce za dílo kované dveře

2003 na sympoziu Hefaiston 2. cena za vystavené dílo Drak

2004 na sympoziu Hefaiston čestné uznání za soubor plastik

2005 na sympoziu Hefaiston 1. cena Tanečnice II.

2006 na sympoziu Hefaiston 1. cena Ano

2007 na sympoziu Hefaiston 1. cena Stébla

2008 certifikát „VYSOČINA – regionální produkt“ udělený Regionálním environmentálním centrem České republiky a agentury ZERA, o.s.

Odkazy: 
www.tasovsky.com

