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        Horácká galerie v Novém Městě na Moravě

               Vratislavovo nám. 1, 592 31 Nové Město na Moravě           


Pavel Čech – Tajná přání
Trvání výstavy: 11. 10. – 31. 1. 2016
Vernisáž: neděle 11. října 2015 v 16 hodin
Místo: Horácká galerie v Novém Městě na Moravě, zámecké podkroví
Pavouček Čenda na galerijní půdě

Všem malým i velkým dobrodruhům poodhalí Horácká galerie v polovině října tajuplný svět malíře a ilustrátora Pavla Čecha. Nejen děti mohou znát pohádkové příběhy tohoto brněnského výtvarníka. Velké oblibě se těší například kniha Dobrodružství pavouka Čendy. Ta se v loňském roce dočkala svého pokračování. Prestižního ocenění udělované knihám pro děti a mládež dosáhl i komiks Dobrodružství Rychlé Veverky ziskem Zlaté stuhy 2014. Neuvěřitelných osmnáct let je na světě i pohádka O čertovi, jejíž dramatické zpracování uvidíte v Novém Městě v prosinci. Na novoměstské výstavě zhlédnete nejen ilustrace z těchto knih, ale také obrazy zaznamenávající Čechův svět plný temných zákoutí, uliček a podivně svérázných postav. Vernisáž výstavy za přítomnosti autora proběhne v neděli 11. října 2015 v 16 hodin na zámecké půdě.  Během trvání výstavy bude možné v pokladně HG zakoupit vybrané knižní tituly. 
-HG-

O autorovi: 
Pavel Čech se vyučil zámečníkem, poté pět let opravoval stroje v Královopolské strojírně a později pracoval jako hasič. Od roku 2004 je výtvarníkem na volné noze, je ženatý a má dva syny, Jiřího a Františka. 

Má rád zarostlé zahrady, pohled na hvězdné nebe, motýly a brouky, lidi s dobrým srdcem, vůni lesních jablek a borového lesa, toulání, oprýskané zdi, indiány, Rychlé šípy, písničku Andělská, pouštění draka, knihy Michala Ajvaze, zrezavělé klíče, stará kina, čistou vodu, tajemství... a pokouším se to namalovat na plátno a nebo o tom psát a kreslit knížky. Olejomalbu, kreslení a psaní autorských knih pro děti doplňuje tvorbou komiksů, ilustrováním, tvorbou knižních obálek, plakátů a reklamní grafiky. Je členem Ligy lesní moudrosti. 
Napsal a nakreslil několik autorských knížek pro děti a mládež, mj. Velká knižní záhada (2014), Velké dobrodružství Pepíka Střechy (2012), Dobrodružství pavouka Čendy (2011), Dědečkové (2011), Tajemství ostrova za prkennou ohradou (2009), O klíči (2007) a O zahradě (2005). Věnuje se knižní ilustraci. 

Pavel Čech je laureátem komiksových cen Muriel za roky 2011 (kategorie Nejlepší kresba: Dědečkové) a 2010 (Nejlepší původní český komiks: Tajemství ostrova za prkennou ohradou). V roce 2013 dosáhl stejného ocenění i s knihou Velké dobrodružství Pepíka Střechy, která byla ve tomto roce oceněna i cenou Magnesia Litera za knihu pro děti a mládež. O rok později autora neminula ani cena Zlatá stuha za komiks pro děti a mládež s knihou Dobrodružství rychlé veverky. 
Odkazy: 
http://www.pavelcech.wz.cz/
https://www.facebook.com/events/1629879337294446/
https://www.youtube.com/watch?v=jUpUF2lVlCM
