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        Horácká galerie v Novém Městě na Moravě
               Vratislavovo nám. 1, 592 31 Nové Město na Moravě           

červenec 2017 v Horácké galerii v Novém Městě na Moravě

Vratislavovo náměstí 1, 592 31 Nové Město na Moravě, Telefon: 566 654 211, Fax: 566 654 219, www.horackagalerie.cz
Otevřeno každý den kromě pondělí a státních svátků od 9 do 12 a od 13 do 17 hodin.
Stálé a sezónní expozice: 
Z díla Jana Štursy

Z tvorby V. Makovského

Krajinářská expozice (O. Blažíček, J. Jambor, A. Podloucký aj.) 
Jaroslav Svoboda - výběr z díla 

Jiří Vašica – Sochařovy sny
Zámecký kabinet
Probíhající výstavy: 
Antonín Kašpar – Strážci (do 28. září 2017)
Výstava pražského akademického sochaře Antonína Kašpara, kterou se Horácká galerie téměř po roce opět otevře i do prostor novoměstského parku a bezprostředního okolí zámku. Monumentální díla, jako například „Cesta“ či „Pocta pro Josepha Beyuse,“ budou provázána také se zámeckým nádvořím s instalovaným dílem „Poslední večeře.“
Drahomír Prihel – SKLO – ZEM – VESMÍR (do 20. srpna 2017)
Výstava slovenského skláře Drahomíra Prihela. Ve svém díle přirozeně propojuje českou a slovenskou sklářskou tradici. U nás se představí vybranými díly, které ukazují autorovu bohatou imaginaci vycházející z fascinace světa kolem nás – od podmořských hlubin až po vesmír. Výstava je ke zhlédnutí v zámeckém sklípku.
Antonín Kašpar – Síla deroucí se ven (do 1. října 2017)
Výstava interiérových prací pražského akademického sochaře Antonína Kašpara, která plynule navazuje na expozici ocelových objektů v parku a okolí zámku. Ke zhlédnutí bude do října 2017 v přízemí Horácké galerie.  

Antonín Kanta - Světlo Nitra (do 17. září 2017)
Výstava kreseb žďárského výtvarníka Antonína Kanty při příležitosti jeho 65. narozenin. Ve své tvorbě je Kanta ovlivněn pouze vlastní myslí, náladou, případně se snaží zachytit své vnitřní stavy. Velkou úlohu hraje v jeho tvorbě světlo. Výstava bude ke zhlédnutí v zámeckém podkroví.
Jonáš Ledecký – Komiksová tvorba (do 9. července 2017)

Výstava komiksové tvorby českého výtvarníka, kreslíře a hudebníka Jonáše Ledeckého. Již v roce 2009 mu vyšel první komiks s názvem KIWI. S Matyášem Namaiem pak spolupracoval na komiksu DC a Marvel, dále pro vydavatelství Albatros vytvořil komiks o Karlu IV. Jeho díla uvidíte v Malé galerii.
Irena Stanislavová – Ne-spoutané barvy tónů (do 1. října 2017)
Výstava díla košické rodačky a držitelky Ceny Světový mistr, která jí byla udělena za mimořádné umělecké výkony a prezentaci české kultury. Její tvorba zahrnuje figurální i abstraktní obrazy, kombinované techniky, ilustrace, kresby, díla pro děti a mnohé další. Vesměs abstraktní polohu této umělkyně můžete spatřit v červeném sále Horácké galerie.
Připravované výstavy a akce:
3. - 8. července 2017

NOVOMĚSTSKÉ SLUNOHRANÍ
Letní inspirativní setkání pro hráče na smyčcové nástroje. V rámci akce proběhnou tři koncerty pod širým nebem ve znamení 3B. 

středa 5. července 2017 ve 20 hodin - Bluegras
Koncert pražské bluegrassové kapely Monogram. V rámci odpoledního workshopu se představí účastníkům kurzu houslista Pepa Malina.

čtvrtek 6. července 2017 ve 20 hodin – Baroko
Koncert barokní hudby na dobové nástroje. Sólo flétna Michaela Koudelková.

pátek 7. července 2017 ve 20 hodin - Basa
Závěrečný koncert Janáčkova kvarteta, k němuž se připojí violoncellista Michal Hreňo. Po nich vystoupí Letní orchestr složený  účastníků kurzu. Řídí Richard Kružík, sólo kontrabas Marek Švestka.
čtvrtek 13. července 2017 v 17 hodin

Zdeněk Fuksa – Grafika ze sbírek HG
Vernisáž výstavy vybraných děl brněnského malíře a grafika Zdeňka Fuksy, který v letošním roce oslaví význačné půlkulaté jubileum. Jeho tvorba odráží autorovu touhu dobrat se pravé umělecké výpovědi o světě. Díla jsou spjata s vizuálně vnímanou realitou, v jiných případech jde o čistě abstraktní kompozice. Výstava bude v Malé galerii do 10. září 2017.

úterý 18. a 25. července 2017 v 10 a 14 hodin
Léto s Horáckou galerií
Horácká galerie vás zve na zajímavé výtvarné workshopy a edukační programy, které jsou vhodné pro děti i dospělé. Ve dvou útercích proběhne výtvarný workshop, v němž si vyzkoušíte techniku pravého sgrafita, nebo výrobu mozaiky. Úterní kurzy jsou otevřeny pro skupinky i jednotlivce, avšak kapacita dílen je omezena. Rezervace jsou možné na mailu haluza@horackagalerie.cz, na čísle 604 936 985, nebo pomocí rezervačního systému na webových stránkách HG. Organizované skupiny od pěti osob se mohou přihlásit po dohodě i na jiný termín.

Pokud si nevyberete z nabídky workshopů a je vás více jak pět osob, je možné se přihlásit i na některý z edukačních programů. 
Těšíme se na vás v Horácké galerii. 

Více informací na www.horackagalerie.cz nebo na FB: horackagalerie.nmnm

