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        Horácká galerie v Novém Městě na Moravě

               Vratislavovo nám. 1, 592 31 Nové Město na Moravě           


Současná sklářská tvorba na Žďársku
Termín: 12. června – 27. září 2020
Otevřeno v průběhu Galerijní noci 12. června
Místo konání: malá galerie, kovárna
Na výstavě Současná sklářská tvorba na Žďársku, kterou se Horácká galerie připojuje k celokrajské akci pod názvem Vysočina sklářská, je prezentováno celkem čtyřicet objektů od šestice sklářských výtvarníků. Prostřednictvím děl se mohou návštěvníci seznámit s různými sklářskými technikami. Například s dokonale broušenými plastikami Petra Hory a taveným sklem Jaroslava Wasserbauera, objekty z lehaného skla od Moniky Vosykové, hutně tvarovaným sklem sklářů z Karlova Jaroslava Svobody a Lukáše Vernera a v neposlední řadě s méně tradiční malbou rozžhaveným skelným vláknem Ivana Štěpána.   
Vystavena je především aktuální tvorba uvedených autorů, některá z děl vznikla dokonce krátce před otevřením výstavy. 

Výstava bude k vidění v Horácké galerii až do 27. září 2020.

-HG-
Vystavující autoři: 
Petr Hora (*12. 4. 1949, Brno)
Petr Hora studoval v letech 1965 až 1967 na sklářském učilišti v Chlumu u Třeboně a v letech 1967 až 1971 na Střední uměleckoprůmyslové škole sklářské v Železném Brodě. Po studiu nastoupil do sklářské huti ve Škrdlovicích. Pro zmíněnou huť vytvořil asi 100 návrhů, zejména hutní vázy a misky. Od 80. let se stále více soustřeďoval na broušené hutní sklo. V roce 1992 opouští Petr Hora Škrdlovice a zařizuje si vlastní studio. V letech 1983 a 2011 obdržel prestižní Bavorskou státní cenu v Mnichově. Jeho kolekce se opakovaně objevuje v japonské Kanazawě i Heller Gallery v New Yorku.

Jaroslav Svoboda (*9. 2. 1938, Sokoleč u Poděbrad)
Jaroslav Svoboda studoval v letech 1953 až 1957 na Uměleckoprůmyslové škole sklářské v Železném Brodě a v letech 1966 až 1970 externě historii a filozofii na Karlově univerzitě v Praze. Pracoval v ateliéru broušeného skla Uměleckých řemesel v Praze (1966 až 1969). V letech 1970 až 1986  byl  vedoucím sklárny ve Škrdlovicích, kde pořádal celou řadu sympozií. V letech 1986 až 1990 působil jako profesor a vedoucí ateliéru skla na Vysoké  škole  umělecko-průmyslové v Praze. Od roku 1990 působí jako samostatný sklářský výtvarník ve vlastní huti v Karlově u Škrdlovic.

Ivan Štěpán (*27. 5. 1972, Nové Město na Moravě)
Ivan Štěpán studoval v letech 1986 až 1989 na Sklářském učilišti ve Světlé nad Sázavou.  Po  absolvo-vání studia nastoupil do Ústředí uměleckých řemesel, do sklárny ve Škrdlovicích. Ve své tvorbě se věnuje nejen  ryze  sklářským  postupům, ale rovněž malířským (kresbě roztaveným skleněným vláknem na pevném podkladu), či performance.  Zkušenosti čerpal na řadě sympozií, například Sklářské forum Beránek Škrdlovice v roce 2003, v letech 2001 a 2005 Ajeto Lindava nebo v letech 2007 a 2008 na Socholití ve Štěpánově. Jeho dílo je zastoupeno v galerijních i soukromých sbírkách v Čechách i v zahraničí.

Lukáš Verner (*24. 8. 1973, Počátky)
V letech 1987 až 1990 navštěvoval Střední odborné učiliště sklářské, obor sklář foukač pro duté sklo.

Poté pracoval ve sklárně Janštejn v obci Horní Dubenky. Od roku 1994 ztvárňuje své umělecké nadání ve sklárně prof. Jaroslava Svobody v Karlově jako sklářský mistr. Sklárnu se snaží více přiblížit lidem a pořádá celou řadu akcí pro veřejnost.

Monika Vosyková (*8. 8. 1966, Jihlava)
Monika Vosyková studovala v letech 1981 až 1985  na  Střední uměleckoprůmyslové škole v Brně v sochařském ateliéru profesora Ladislava Martínka. Dále pokračovala ve studiu v letech 1988 až 1994  na  Vysoké  škole  uměleckoprůmyslové v Praze u profesorů Vladimíra Kopeckého a Jaroslava Svobody. Svoji sklářskou tvorbu rozvíjí v oblasti foukaného skla, tavených skleněných plastik a objektů. Upřednostňuje modelování (lehání) plochého skla v elektrické peci. Monika Vosyková je členkou Unie výtvarných umělců a Klubu výtvarných umělců Horácka ve Žďáru nad Sázavou.

Jaroslav Wasserbauer (*24. 9. 1962, Nové Město na Moravě)
Jaroslav Wasserbauer vystudoval Střední odbornou školu sklářskou ve Světlé nad Sázavou (1978 až 1982), obor broušení skla. Pracoval ve Sklárnách Bohemia, později ve sklárně ve Škrdlovicích. V roce 1988 přešel na sólovou dráhu. Od roku 1993 se věnuje tavené skleněné plastice. V roce 2013 se podílel na návrzích skleněných cen pro vítěze Mistrovství světa v Biatlonu. Autorovo dílo je zastoupeno například v Horácké galerii v Novém Městě na Moravě, Museu Taibei v Číně, Glass Museu v Mexico City a v celé řadě dalších domácích i světových institucí.

