
Obvodní kolo přehlídky dětských recitátorů Dětská scéna 2013 v Horácké galerii
V úterý 26. února 2013 bude Horácká galerie patřit přednesu. Probíhat zde bude obvodní kolo přehlídky dětských recitátorů Dětská scéna 2013. Obvodní kolo pořádá ZUŠ Jana Štursy ve spolupráci s Horáckou galerií. 
Přehlídka má přímou vazbu na výuku českého jazyka a literatury. Prostřednictvím tvořivé práce na interpretaci básní či prózy rozvíjí v dětech schopnost hlubšího porozumění textu a vyspělého ovládání mateřského jazyka. Přednes přispívá ke kultivaci mluveného slova a rozvoji mluvních a komunikačních dovedností. Zároveň děti motivuje k aktivnímu poznávání české i světové literatury a získávání vztahu k ní.
Obvodní kolo v Horácké galerii je určeno žákům literárně-dramatických oborů základních uměleckých škol z Nového Města na Moravě, Žďáru nad Sázavou a Velkého Meziříčí. Přehlídka, která bude probíhat od 8:30 do 16:00, je rozdělena do několika recitačních bloků. Dopoledne je určeno mladším recitátorům (od 8 do 11 let), kteří se přestaví s jedním textem. Odpoledne předvedou své umění starší recitátoři (od 12 do 15 let), kteří mají připraveny texty dva. Vedle přednesu budou moci děti trávit svůj čas v tvořivých dílnách (výtvarná, pohybová,...), které povedou zkušené žákyně LDO ZUŠ Jana Štursy.
Přihlášené recitátory vyslechne tříčlenný lektorský sbor, který jim následně poskytne zpětnou vazbu a poradí, jak na textech dále pracovat. Mezi hlavní kritéria hodnocení patří zejména přirozenost dětského projevu a vybavenost recitátora, umělecká hodnota textu, přiměřená interpretační úrovni dítěte, schopnost uchopit text a tvořivě ho interpretovat, celková úroveň a kultura projevu. Lektoři také rozhodnou od postupujících do okresního kola, které se uskuteční 20. března 2012 ve Žďáru nad Sázavou.

