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        Horácká galerie v Novém Městě na Moravě

               Vratislavovo nám. 1, 592 31 Nové Město na Moravě           


Vladislav Bláha: Kytarový koncert z českých autorů 
Datum konání: neděle 29. března 2015 v 16 hodin
Místo konání: Horácká galerie v Novém Městě na Moravě, zámecké podkroví
Podkroví Horácké galerie se v neděli 29. března 2015 rozezní tóny kytary. Od 16 hodin zde vystoupí světově uznávaný kytarista Vladislav Bláha, který jako první kytarista vůbec vystoupil v loňském listopadu v newyorské Carnegie Hall. Tento vynikající hudebník je absolventem výmarské Hochschule für Music F. Liszt, doktorské studium absolvoval na VŠMU v Bratislavě a docenturu získal na brněnské JAMU, kde nyní vyučuje. Zároveň externě přednáší na Univerzity Guanajuato v Mexiku a opakovaně vede mistrovské kurzy na univerzitách po celém světě. Velké úspěchy sklízí jak na domácích, tak v zahraničních pódiích. Bláha je vítězem několika mezinárodních soutěží a spolupracuje s dalšími mistry svých nástrojů jako například s Pavlem Šporclem, Jaroslavem Svěceným, Jaromírem Zámečníkem a jinými. Na repertoáru má široké spektrum skladeb od starých mistrů i současníků, z nichž nelze opomenout neuvěřitelných 28 skladatelů z 16 zemí, kteří své skladby dedikovali přímo Vladislavu Bláhovi. Některé z těchto skladeb také zazní na nedělním koncertě. Diváci se mohou těšit nejen na domácí autory jako je Antonín Tučapský, nebo Milan Tesař, ale také na autory a skladby zahraniční provenience mj. Nikita Koshkin, John W. Duarte, nebo Jorge Morel. Repertoárová pestrost, stylová rozmanitost a bezesporu dobrá technická zdatnost umělce slibuje vysokou úroveň uměleckého zážitku. Vstupenky za 100,- Kč i o polovinu snížené pro studenty a seniory, budou k zakoupení až na místě. 
-HG-

Program:

Adam Ivan Jelínek (1683 – 1759): Suita B-dur
                                                         Aria, Bourree, Gavotte, Courante, Sarabande, Menuet

Jorge Morel (1938): Recuerdos de un viaje
                                  /věnováno Vladislavu Bláhovi, 2008/

Nikita Koshkin (1956): Usher Waltz

                                      /věnováno Vladislavu Bláhovi/
Manuel de Falla (1876 –1946): Pantomima

                                                    Danza del molinero

                                                    La vida breve
                                                    /úprava Vladislav Bláha/

přestávka
Milan Tesař (1938): Reflexions I, II, III /2013/


          Allegro vigoroso – Lamentando – Rondo



          /věnováno Vladislavu Bláhovi/

Antonín Tučapský (1928): Sonata
                                             /věnováno Vladislavu Bláhovi/
John W. Duarte (1919-2014): Moraviana, Op. 142

                                                 Výběr ze tří vět
                                                 /věnováno Vladislavu Bláhovi, 2003/
Změna programu vyhrazena
O interpretovi:

Vladislav Bláha

Vladislav Bláha je docentem JAMU, profesorem Konzervatoře Brno a externím profesorem Univerzity Guanajuato, Mexiko. Opakovaně vede mistrovské kursy na univerzitách a hudebních školách v USA, v Mexiku, v Rakousku, v Německu a řadě festivalů. Je ředitelem Mezinárodního kytarového festivalu BRNO a předsedou České kytarové společnosti. Je zván do mezinárodních porot prestižních soutěží (Benicasim, Mottola, Gorizia, Tychy,…). Vede edice kytarových not v Německu a v USA. 

Po studiu na Konzervatoři Brno absolvoval vysokoškolské studium na Hochschule f.Musik F. Liszt, Weimar, Německo u R. Zimmera, doktorandské studium na VŠMU v Bratislavě a v roce 2009 habilitoval na docenta JAMU. Své umění zdokonalil na stážích u významných osobností: J. W. Duarte, Londýn, u G. Crosskey, Royal Northern College, Manchester, C. Cotsiolis  a A. Carlevaro. 

Jeho nahrávky zahrnují 7 samostatných CD, dalších 6 CD v duu a ve spolupráci s dalšími umělci, dále pro TV a rozhlas zemí Evropy, USA, Kuby, Mexika, Peru, Vietnamu, Venezuely, Indonézie, Argentiny ad.

Prestižním anglickým časopisem Music Opinion byl po svém koncertě v Londýně v roce 2007 označen za jednoho z nejlepších českých kytaristů, německý tisk jej po recitálu na festivalu v Iserlohnu (2010) nazval vůdčím českým kytaristou. Je vítězem 4 soutěží: Markneukirchen, Německo, Esztergom, Maďarsko, Volos, Řecko a Kutná Hora. Obdržel bronzovou medaili ve finále soutěže Radio France v Paříži. 
Vystupoval sólově a jako sólista s orchestrem v řadě světových metropolí: Londýn /mj. i v Royal Festival Hall/, Tokio, Řím, Paříž, Berlín, New York, Jakarta, Havana, Buenos Aires, Los Angeles, Lima, Caracas, Chicago, Miami, Dallas, Vídeň, Curych, Brusel, Moskva, Valencie, Saigon, Hanoj, ad., dosud ve 40 zemích Evropy, Asie, Latinské Ameriky a opakovaně v USA, kde se stal Čestným občanem města Dallasu. Tisk oceňuje jeho bohatství hudebního výrazu, brilantní virtuositu a stylovou čistotu hry. Jeho repertoár obsahuje skladby všech epoch včetně koncertů pro kytaru a orchestr J. Rodriga, M. M. Ponceho, A. Vivaldiho, K. Kohouta, A. Tučapského. Neuvěřitelných 28 skladatelů ze 16 zemí mu věnovalo skladby, např.: J. W. Duarte, J. Cardosso, N. Koshkin, F. Kleynjans, A. Tučapský, M. Štědroň, J. Morel, M. Tesař a další. 
Mimo sólové činnosti spolupracuje s předními umělci: Duo Terpsichotre /kytara + cimbál – Broňka Schoříková/, Duo Guitaccord /kytara + J. Zámečník, bajan/  Brněnské instrumentální trio (kytara + J. Zámečník, bajan, J. Novotný, housle, v duu s houslemi /J. Svěcený nebo P. Šporcl nebo J. Novotný/. 
DISKOGRAFIE

1. LP PANTON, CD ROTON: KONCERTY PRO KYTARU A ORCHESTR - M.M.PONCE & K. KOHOUT

2. CD/MC ROTON: BLÁHA PLAYS SUITES BY BACH (BWV 995) &  WEISS (I a XIV)

3. CD PEHY: ŠPANĚLSKÁ KYTARA (DE FALLA, ALBENIZ, RODRIGO, GRANADOS, LLOBET)

4. CD PEHY: ČESKÉ KYTAROVÉ SKLADBY (TUČAPSKÝ, RAK, ŠTĚDROŇ, EBEN, JANÁČEK, TESAŘ, ZÁMEČNÍK) 
5. CD ROTON,RT003-2131:CITHARA POETICA (ŠTĚDROŇ, NOVÁK, KOŠKIN, TESAŘ, KLEYJANS)

6. CD PíVOX , SV 104, Skladby M. Štědroně – Vladislav Bláha v duu s I. Bittovou, Z. Lapčíkovou, ad. 
7. 7. CD ROTON: GUITACCORD, kytara&bajan (J. Zámečník): Piazolla, Janáček, Martinů,Dyens, Štědroň, ad.  
8. CD ROTON 004-2131: J. W. DUARTE GUITAR WORKS, vč.skladby  Moraviana, věnované  V.Bláhovi)
Odkazy: 

www.vlblaha.cz

