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        Horácká galerie v Novém Městě na Moravě

               Vratislavovo nám. 1, 592 31 Nové Město na Moravě           


Název výstavy: Inspirace – Fotografie Josefa Fantury
Trvání výstavy: 1. 7. – 20. 9. 2015
Vernisáž: středa 1. 7. 2015 v 18 hodin
Místo: Horácká galerie v Novém Městě na Moravě, arkáda
První den letních prázdnin otevře Horácká galerie v Novém Městě na Moravě výstavu fotografií Josefa Fantury. Vystudovaný pedagog pocházející z Uherského Hradiště je tímto médiem okouzlen již od dětství a v průběhu let se tak věnuje různým fotografickým žánrům, zejména reportážní fotografii. Svoji pozornost soustředil například na zachycování každodennosti v ulicích nebo bystrým záznamům všednosti i nevšednosti. V jeho volné tvorbě se silně odráží fakt, že jako dlouholetý ředitel hodonínské galerie se den, co den setkává s uměním v jeho všemožných formách. Zřetelná je tedy především kontinuita s československou fotografií 60. a 70. let 20. století, ale také vlivy evropského i českého sochařství. Historik umění Ivan Neumann o výstavě uvádí: „Značná část výstavy je věnována sérii fotografií silně malířského vyznění pracující s měkkostí světla a stínu. Ženský akt je tu halen do lehounké průsvitné fólie, která by mohla být i lehounkou drapérií v malbě a která nechává jednou vzrušivě pouze tušit detaily ženského těla, jindy dovolí objevit se zřetelnému fragmentu tělesnosti.“ Výstava bude vystavena v zámecké arkádě. Vernisáž proběhne v 18 hodin a bezprostředně po ní bude následovat kytarový recitál Tomáše Handrycha, který zahraje skladby J. S. Bacha, I. Albénize, J. Rodriga aj.
-HG-
O autorovi:

Josef Fantura, rodák z Uherského Hradiště, studoval Pedagogickou fakultu univerzity J. E. Purkyně v Brně a deset let jako učitel pracoval. Od roku 1983 nastoupil do Galerie výtvarných umění v Hodoníně. Jako její ředitel připravil přes 200 výstav autorských a kolektivních, řadu výstavních projektů ve státních galeriích, muzeích a výstavních sálech doma i v zahraničí. Působí jako člen uměleckých komisí pro akvizice do sbírek veřejných galerií, působí jako soudní znalec v oblasti výtvarného umění. Je členem předsednictva Rady galerií ČR a členem ICOM. 
Klasické fotografii se věnuje od raného mládí. Od roku 2003 pak digitální fotografii. Zabývá se volnou tvorbou /portrét, akt, streetfoto, reportáž, historický dokument/ a produktovou fotografií. Žije a pracuje v Hodoníně.

Odkazy: 
http://www.megapixel.cz/fotograf/123988
http://youtu.be/YUiDH7kg3lc
