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        Horácká galerie v Novém Městě na Moravě

               Vratislavovo nám. 1, 592 31 Nové Město na Moravě           


Dny otevřených ateliérů 

Koncert na rozloučenou - Richard Pohl a jeho hosté

Termín akce: pátek 2. října 2015 v 18 hodin, 3. – 4. října 2015 
Místo konání: podkroví Horácké galerie

Dny otevřených ateliérů zahájí koncert

Horácká galerie vás v předvečer Dnů otevřených ateliérů Kraje Vysočina zve na koncert vážné hudby. Večerem vás provede klavírista Richard Pohl, který odjíždí na delší dobu do asijských zemí. Těšit se můžete na známé italské operní árie i třeba Dvořákovy milostné písně v podání sopranistky Xing Xing a barytonisty Petra Babuly, na klavír je doprovodí Jiří Hrubý. Vstupné 80,- a 60,- pro seniory a studenty.
V sobotu 3. a v neděli 4. října 2015 vás zveme na Dny otevřených ateliérů v Kraji Vysočina. Během víkendu nemusíte cestovat pouze po ateliérech umělců. V rámci výstavy Pohled do ateliéru se můžete přímo HG  setkat s některými ze šestice prezentujících se autorů.  V červeném sále a na zámecké arkádě vystavují Martin Dobrovolný, Petr Fafílek, Antonín Kanta, Eliška Matoušová, Mirka Špačková a Libuše Zítková.

-HG-
Vystoupí: 

Richard Pohl, klavír

Petr Babula, baryton

Xing Xing, soprán (Čína)
Program:

1) Antonín Dvořák: Valčík g moll, op. 54, č. 5

2) Antonín Dvořák: Písně milostné, op. 83 – 

        č. 1 „Ó, naší lásce nekvete to vytoužené štěstí“ a č. 2 „V tak mnohém srdci mrtvo jest“

3) Italská operní árie (výběr)

4) Gabriel Fauré: La bonne chanson, op. 61 – č. 3 „La lune blanche“

5) Claude Debussy: Svit luny (Bergamská suita)

6) Italská operní árie (výběr)

--- přestávka---

7) 施光南 “Shi Guang Nan“: 多情的土地  „Milující země“   

8) Ludwig van Beethoven: Sonáta c moll, op. 13 „Patetická“  - Adagio cantabile

9) Italská operní árie (výběr)

10) Johann Strauss: Árie Adély „Mein Herr Marquis“ z operety Netopýr

11) Scott Joplin: The Entertainer (Ragtime)

12) Italská operní árie (výběr)

13) Giuseppe Verdi: Árie Violetty „Sempre libera“ z opery La Traviata

14) G. Donizetti: Duet Lucie a Enrica z opery Lucie z Lammermooru

Životopisy interpretů:

Richard Pohl je český klavírista a pedagog. Věnuje se zejména komorní hře a spolupráci s operními sólisty. Je také činný pedagogicky na Janáčkově akademii múzických umění a též jako manažer koncertní agentury Melodia Art. Jako sólista i komorní hráč vystupoval a natáčel v mnoha zemích světa (např. USA, Mexiko, Rusko, Francie, Itálie, Rakousko, Německo, Švédsko, Belgie, Lucembursko, Bulharsko). V současnosti připravuje nové umělecké projekty ve spolupráci s Čínou.

Xing Xing (Xingxing Wang) je čínská sopranistka. Po studiích hry na klavír a čínský národní nástroj „guzheng“ se rozhodla věnovat především zpěvu. Studovala na Novém Zélandě, kde také debutovala na scéně opery ve Wellingtonu. Díky své mimořádné vokální flexibilitě působila nejen jako sólistka opery, ale ztvárnila také titulní roli v dnes již klasickém muzikálu Miss Saigon. Také se věnovala interpretaci tradiční čínské hudby a uspořádala množství komorních recitálů s písňovým repertoárem. Svá studia klasické hudby zakončila v Lipsku, kde ve třídě prof. Reginy Werner – Dietrich a Caroly Gruber dosáhla nejvyššího možného titulu „Meisterclasse“. Působila také jako sólistka lipského operního domu a MDR sboru. Je držitelkou mnoha ocenění z mezinárodních pěveckých soutěží, mimo jiné též ze Žďáru nad Sázavou (3. místo v roce 2014).  

Doc. Pharm.Dr. Petr Babula, Ph.D. – absolvent Farmaceutické fakulty Veterinární a farmaceutické univerzity v Brně. Působil na Ústavu přírodních léčiv FaF VFU jako docent, od loňského roku je přednostou Fyziologického ústavu lékařské fakulty Masarykovy univerzity v Brně. Již v průběhu studia se věnoval aktivně klasickému opernímu zpěvu, v letech 2001 - 2003 působil jako sólista Moravského divadla Olomouc, kde jeho první a nejoblíbenější rolí byl Kecal ve Smetanově Prodané nevěstě. Nyní se věnuje koncertnímu zpěvu v oboru baryton a specializuje se na přednes árií italských mistrů Verdiho a Donizettiho.

Odkazy: 
www.melodiaart.com
www.richardpohl.net
www.xingxingsoprano.com
http://www.vysocina-kultura.cz/wp-content/uploads/2015/09/DOA_2015_EL.pdf
