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        Horácká galerie v Novém Městě na Moravě

               Vratislavovo nám. 1, 592 31 Nové Město na Moravě           


Jindřich Boška
Trvání výstavy: 27. 11. 2015 – 31. 1. 2016
Vernisáž: čtvrtek 26. 11. 2015 v 17 hodin
Místo: Horácká galerie v Novém Městě na Moravě, arkáda
Práce jihlavského malíře a grafika Jindřicha Bošky uvede od konce listopadu Horácká galerie v zámecké arkádě. Výstava je věnována k 85. narozeninám, které autor oslaví v lednu příštího roku. Jindřich Boška pochází z umělecké rodiny, učil se malbě u svého otce. Na novoměstské výstavě však nepůjde o malby, ale bude vystavena čtyřicítka alchymáží. Je vám toto slovo neznámé? Jedná se o zajímavou výtvarnou a interpretační techniku, kdy umělec vymývá reprodukci chemickými rozpouštědly a vzniklý volný prostor naplní vlastním motivem. V podání Jindřicha Bošky jde samozřejmě o geometrické obrazce a ornamentální prvky, které provázejí jeho celou malířskou i grafickou tvorbu. Na vernisáž výstavy ve čtvrtek 26. listopadu 2015 v 17 hodin se autor ze zdravotních důvodů nedostaví, vy jste však srdečně zváni. Při zahájení zahraje houslové kvarteto složené z pedagogů a žáků ZUŠ Jana Štursy. Těšíme se na vás. 
-HG-

O autorovi: 
Jindřich Boška 

Narozen 12. 1. 1931 ve Vlachově Březí v okresu Prachatice. Původním povoláním byl písmomalíř. Od roku 1955 žije v Jihlavě, kde v letech 1970–1991 působil jako jevištní výtvarník Horáckého divadla. Je členem TT-klubu  a Sdružení výtvarných umělců Vysočiny. 

Jeho raná tvorba je spíše realistická, od poloviny 50. let zachycuje expresivní barevné i formové proměny, zjednodušuje tvary a nalézá nové výtvarné obsahy. Od roku 1963 si ustaluje vlastní názor a používá netradiční technologie (práce se šablonami, alchymáže, koláže). Postupně se v jeho díle prosazuje geometrická organizace ploch, lyrizovaná technologickými vlastnostmi zvolené metody. Skladba obrazu postupně stále důsledněji vychází z ornamentálních prvků, důležitou inspirací je užívání ornamentálních šablon jako východiska reliéfních obrazů i tisků. V 2. polovině 60. let představuje Boškova práce s ornamentem svébytný příspěvek dobovému konkretistickému programu. Vznikají i první plastiky a objekty, jejichž východiskem je geometrický útvar a ornamentální řazení elementů. Po roce 1970 skoro v izolaci dál rozvíjí svůj program ornamentální geometrie, a to jak směrem k minimalizující oproštěnosti forem (například v bílých reliéfech), tak ke skladbě složitých řazení geometrických elementů (malby, monotypy, tisky). Alchymáž chápe zcela jinak než její objevitel Ladislav Novák. Vnímá ji totiž jako určitou barevnou strukturu, kterou lze podřídit geometrické skladbě. 

Jindřich Boška je nositelem řady cen, i mezinárodních, především za grafiku (Itálie, Španělsko) a dalších.

Je zastoupen ve sbírkách OGV Jihlava,  GVU Hodonín, MK ČR Praha, Galerie Lambert v Paříži (Francie), Galerie Joan Miró, Barcelona (Španělsko), Horácká galerie v Novém Městě na Moravě, Klaine Galerie Perg (Rakousko), Galerie La Viskontea, Milán (Itálie), Di Grafica Amici del Pomero, Milán (Itálie). 
Odkazy: 
http://www.svuv.cz/autor/Boska.html
http://www.mgvysociny.cz/vismo/rejstrik.asp?id_org=450032&rh=507
https://www.facebook.com/events/491763331005705/
