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Horácká galerie v Novém Městě na Moravě               Vratislavovo nám. 1, 592 31 Nové Město na Moravě           

Název výstavy: Antonín Kanta - Světlo Nitra 
Trvání výstavy: 11. května  – 17. září 2017  


Vernisáž: čtvrtek 11. 5. 2017 v 17 hodin

Místo: Horácká galerie v Novém Městě na Moravě, podkroví
Antonín Kanta je jedním z nejoriginálnějších umělců na Vysočině. Alespoň tak o něm hovoří Jiří Valoch v úvodu katalogu „Antonín Kanta -fotograf v době po postmoderně“. Jeho jméno je zejména spojováno s nejzákladnějšími fotografickými disciplínami, tedy s reportáží. Teprve po té, co si v tomto oboru získává poměrně dobré jméno, odvrací svoji pozornost na jiné, ryze výtvarné odvětví. V sériích fotografických prací tak lze nalézt ženský akt, stejně jako abstraktní obrazce z barevných staniolů, či geometrické tvary. Geometrie je pak vlastní i další jeho tvorbě, která již značně přesahuje rámec fotografické tvorby. Díky přátelství a spolupráci s mnohými výtvarníky z Vysočiny vplouvá do vod výtvarných technik stojících mimo jeho obor. Z podnětů, které získává a transformuje, vzniká osobitý umělecký jazyk. Pro svou práci využívá barevné tužky, tuže, fixy, barevné suché pastely, ale i koláže z vystřihovaných objektů na černém papíře. Vedle základních geometrických tvarů objevuje Kanta také další zdroj pro vyjádření svých pocitů a vidění světa. Tím zdrojem je prostá linka. Spojováním bodů vznikají jednoduché, jindy naopak velmi rafinované až magické obrazce.  Spatřit můžeme záznam imaginárního hmyzího letu, fantastické květy, spirály, mandaly, nebo notové linky, na nichž je pomyslný hudební záznam. I když tento žďárský výtvarník hledá inspiraci v díle svých kolegů, jeho samostatný projev je ovlivněn pouze vlastní myslí, náladou, případně zachycuje své vnitřní stavy. Velkou úlohu hraje světlo, optimismus, radost i nadhled. Přesvědčit, či se nechat přímo vtáhnout do jeho světů, můžete na výstavě s názvem Světlo nitra v Horácké galerii. K výstavě byl vydán také stejnojmenný katalog. Vernisáž výstavy proběhne ve čtvrtek 11. května 2017 v Horácké galerii. Nenechte si ji ujít.
-HG-
O autorovi:
Antonín Kanta (1952)
· výtvarník – fotograf, grafik 

· Institut výtvarné fotografie Praha 

členství: 

· Unie výtvarných umělců České republiky 

· Klub výtvarných umělců Horácka Žďár nad Sázavou 

· Sdružení Q Brno

Někde okolo roku 1985 mě přestala naplňovat reportážní i krajinářská fotografie. Pomalu jsem se přesunul do atelieru, kde dle mých představ začala hra s kompozicí a hlavně se světlem. Souběžně jsem rozvíjel neživé komponované obrazy, portrét i akt. Zpočátku se jednalo pouze o černobílou nebo dle námětu kolorovanou fotografii. Později se přidala barva. Barevná fotografie byla založena na působivosti barvy, kde by tento účinek černobílý obraz nedocílil. Barevné fotografie jsou nalezené detaily. Nehledám ale nalézám.

Ve své tvorbě jsem naprosto volný, bez jakýchkoli rušení mých myšlenek. Tvorba je ovlivněna pouze myslí, náladou a sdělením vnitřních stavů. Vše je umocněno světlem, které v mé tvorbě hraje velkou úlohu.
Odkazy: 
http://www.fotokanta.cz/uvod.html


