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Horácká galerie v Novém Městě na Moravě               Vratislavovo nám. 1, 592 31 Nové Město na Moravě           

Název výstavy: IRENA STANISLAVOVÁ
Trvání výstavy: 22. června  – 1. října 2017  


Vernisáž: čtvrtek 22. 6. 2017 v 17 hodin

Místo: Horácká galerie v Novém Městě na Moravě, červený sál
Na konci června dorazí do Nového Města na Moravě výstava s názvem NE-SPOUTANÉ BARVY TÓNŮ, která je nyní k vidění v Bílém zámku v Hradci nad Moravicí. Její autorkou je košická rodačka Irena Stanislavová roz. Riháková. Studovala Školu uměleckého průmyslu v Bratislavě a později nastoupila na dějiny umění na Masarykově univerzitě v Brně. Od roku 1980 vystavuje. Absolvovala přes 80 samostatných výstav nejen u nás, ale i v zahraničí. V roce 2015 získala na mezinárodní výstavě v Soulu ocenění pro zahraničního účastníka, v loňském roce měla samostatné výstavy v Soulu a v Sosanu. Od jihokorejského Výboru světových mistrů obdržela titul World Master. 

Tvorba Ireny Stanislavové se od počátku vyznačuje dvěma základními polohami. Tou první je zájem o filosofická témata, smysl pro detail, pečlivost i preciznost, které ji logicky přivedly ke grafice. Druhou polohou je přirozený temperament a touha po harmonii zrcadlící se v jejích volně komponovaných krajinách, či přírodních motivech. Ve svém pozdějším tvůrčím období se autorka nechala inspirovat hudbou. Rytmické, a také pohybové zákonitosti hudby přenesla do svých prací zprvu technikou koláže, kdy kombinuje olejomalbu s útržky partitur, nebo rukopisů. Několik těchto děl připomíná osobnosti Bohuslava Martinů, Nikolu Paganiniho, Ludvika van Beethovena i Petra Ebena. Posléze přešla malířka do abstraktní polohy, kde se snaží zachytit rytmické toky i vibrace tónu pomocí tahů štětcem.  Příznačné pro tyto malby je expresivní barevnost, či kontrast v rytmickém propojení barvy a světla. Přijďte se tedy přesvědčit o autorčině schopnosti přenosu hudby na plátno. Výstava bude ke zhlédnutí v červeném sále Horácké galerie do 1. října 2017. Vernisáž proběhne 22. června 2017 v 17 hodin. Nenechte si ji ujít. 
-HG-
O autorovi:
Irena Stanislavová (1952)
· Narodila se v Košicích, vystudovala Školu uměleckého průmyslu v Bratislavě a v letech 1970 až 1975 dějiny umění na Masarykově univerzitě v Brně. Od roku 1980 vystavuje, absolvovala přes 80 samostatných výstav nejen u nás, ale také například v Německu, Rakousku, Anglii, Polsku či dokonce v japonském Tokiu, thajském Bangkoku a Brazílii.V případě Ireny Stanislavové došlo k jakémusi pozvolnému přerodu erudované badatelky ve výtvarnou umělkyni, která stále silněji toužila vyjádřit svůj bohatý vnitřní svět prostřednictvím obrazu.Od počátků lze sledovat dvě stěžejní linie. Pečlivost a potřeba precizního projevu, ji směřovaly k náročné grafické technice – suchá jehla a zejména leptu do měděných desek. Tato technika odpovídala zájmu o filosofická témata. Smysl pro barvu a gestický projev ji pak směřovaly k volně komponovaným krajinám a přírodním motivům v olejomalbě a v práci s litografickým kamenem. To vše bylo umocněno velmi silným postojem, v němž se projevoval přirozený temperament, zájem o lidský osud, touha po harmonii, v životě i v tvorbě.

· V pozdějším období se autorka soustředila zejména na zákonitosti rytmu a pohybu. Nacházela je v přírodě i ve světě, který ji obklopuje. Vnitřní rytmická souznění korespondovala s hudbou, jako výchozím tvůrčím podnětem a velkým inspiračním zdrojem. Paralely mezi hudbou a vizuálním projevem jsou z dějin umění známé. V dílech inspirovaných hudbou se propojovaly a propojují vlastní umělcovy představy a zkušenosti, jakož i různá poselství, závislá na osobních prožitcích v daném dobovém kontextu.

· Zpočátku Irena Stanislavová svou inspiraci hudbou podtrhla kombinací materiálů, kdy malbu dotvářejí útržky notových partitur, rukopisů či vlastních grafik. Malbu nezřídka provázejí figurální motivy, popřípadě záznamy, dávající obrazu skrytý smysl. Řada olejomaleb i leptů připomíná významné osobnosti například Bohuslava Martinů, Nikolu Paganiniho, Ludvika van Beethovena, Mozarta, a zřetelný je i autorčin dlouhodobý zájem o hudbu Petra Ebena.

· V pozdějším tvůrčím období jsou prvky koláží potlačeny, výrazné a rytmické toky vjemů jsou koncipovány do abstraktní polohy s cíleným zájmem o vibraci zvuků. Projevuje se potřeba překročit hranice uměleckého vyjadřování a tvořit s mnoho-významovými symboly. Autorka se více orientuje na jazz, blues.Projevuje se touha spojit zdánlivě neslučitelné – hudební tón s tahem štětce, který je v případě Ireny Stanislavové plný expresivní barevnosti, kontrastů v rytmickém propojení barvy a světla. Touha poodhalit to, co je nebo má být skryto, obraz bolesti i štěstí.V souboru 50-ti prezentovaných obrazů ze současné tvorby provedených olejomalbou a kombinovanou technikou s použitím litografických kamenů, je zřejmá inspirace DOTEKŮ přírody v níž je neustálá cirkulace zvuků, světla, barev a tvoří jistou paralelu k hudbě, kterou autorka neopouští, ale střídá s přírodními vjemy. /Let ptáka, Pohyb křídel, Růst trávy, Květ ve větru, či dešti. To vše poskytuje nekonečný sled zvuků, pohybů. Vše vyvolává osobité svědectví. Absolutní ticho neexistuje.
Závěrem si dovolím odcitovat autorku, právě k cyklu obrazů „Doteky rytmů“. „Plátna obrazů jsou rukopisně traktována rytmem slyšené hudby a zvuků, jenž nás obklopuje. Při tvorbě vnímám barvy v pohybu, zachycuji vibraci zvuků jednotlivými tahy štětce, tóny vnímám barevně. Zajímá mne překračování hranice viditelného ve směru od vnějšího k vnitřnímu. Je to složitější cesta, není zde místo pro optický efekt, ale otevírá prostor dimenzi mimo běžné smyslové vnímání“.
Odkazy: 
http://stanislavova.cz/cs/


